

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7.
Apartado n.º 11

ANO LV.—Número 16.877

Jueves 10 de Marzo de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

LOS ARBITRIOS DE LA DIPUTACION PROVINCIAL SOBRE LA PRODUCCION

Ante los datos que recogimos de la reunión celebrada por la Junta de Mandos de la C. N. S., presidida por el delegado provincial y de jerarquías sindicales, cuyo detalle publicábamos en nuestro número de ayer, hemos de significar nuestra compenetración con los puntos de vista sostenidos por los reunidos.

Existe, según los datos aportados, una desigualdad evidente entre las provincias y otras. El impuesto aplicado por la Diputación a los productores e industriales de nuestra provincia es superior al que se aplica en otras muchas, y esto hace, naturalmente, que a la producción agrícola y a la industria segoviana se la sitúe en un plano de inferioridad que no puede aceptarse y contra el que la protesta es justa.

Los reunidos hicieron patente, al examinar los incrementos que surgen de las partidas del gravamen correspondiente a la transformación industrial, ganadería y sus derivados, cereales y leguminosas que, en caso de aplicarse en tal cuantía sería prácticamente imposible el caso de efectuar conciertos con la Corporación provincial, pues el aumento de las partidas citadas les hace prohibitivos.

Los razonamientos expuestos, y que serán elevados a la repetida sesión, son de gran fuerza y tienen un fundamento tan justo que, en consecuencia, sin duda, que la Diputación medite de nuevo sobre el estudio de estos gravámenes, procurando armonizar debidamente los intereses de todos.

No es posible dejar de tener en cuenta tanto la situación actual de la industria y, especialmente, de la agricultura y la ganadería, como que nuestros productos agrícolas e industriales han de competir en el mercado, y para no situarlos en condiciones de inferioridad la Diputación segoviana debe de recibir un trato igual, por lo menos, que el de las demás provincias, y esperamos que la Diputación, a la luz de las razones expuestas por la Junta de Mandos de la C. N. S., pueda dar la satisfacción debida a los importantes sectores de la provincia.

PROSEGUIRA EL TEMPORAL DE FRIO Y NIEVE SOBRE LA PENINSULA

Ayer llovió o nevó en toda España

Madrid, 10.—El aire frío del Norte que ha invadido la península llegó al amanecer a las costas de África y ha producido por la noche precipitaciones casi generales y en forma de nieve en muchos lugares. A última hora nevó en la meseta superior de Castilla y en la cordillera Ibérica, y llovió en las Baleares.

Alemania Occidental, segunda nación constructora de barcos

Bonn, 10 (4 t.).—Alemania Occidental ha construido más barcos que Inglaterra durante el pasado año, y se ha convertido en la segunda nación constructora del mundo, según las estadísticas del Gobierno de Bonn.

Los astilleros alemanes construyeron 268 barcos, y los británicos 135, aunque el tonelaje de los construidos en Inglaterra sobrepasa al de los alemanes (1.408.872 toneladas por 963.114).

El tonelaje alemán aumentó en 115.000 toneladas sobre el de 1953. Efe.

Habrán chubascos intensos en Galicia y vertiente cantábrica, que en algunos puntos serán de nieve. Proseguirán las nevadas en la cordillera ibérica y provincias de León y Castilla la Vieja, alcanzando Somosierra y Guadarrama. Nevadas en el Pirineo. Lluvias en el área comprendida entre Gerona, Cabo de San Antonio y Baleares. Chubascos intensos en la costa Norte de África, y por la tarde en Canarias.

Temperaturas extremas: Máxima de 19 grados en Sevilla y mínima de ocho grados bajo cero en Cuenca y León.—Cifra.

Las carreteras de Lugo, intransitables

Lugo, 10.—Después de cuatro días de intermitentes nevadas sobre la capital y provincia, de madrugada se registró la más grande precipitación que se recuerda en estos últimos años.

De madrugada salieron de sus distintos puntos de origen los coches de viajeros que en las primeras horas de la mañana llegan a Lugo, pero casi todos ellos tuvieron que regresar a sus bases por hallarse las carreteras intransitables.

Frió intensísimo en Utiel
Utiel (Valencia), 10.—Un frío intensísimo reina en toda la comarca y el termómetro marcaba a las once dos grados bajo cero. El cielo permanece cubierto, pero no se han registrado precipitaciones. En las pasadas noches las temperaturas fueron de cinco, seis y ocho grados bajo cero.—Cifra.

Niebla intensísima en Torrelavega

Torrelavega (Santander), 10.—Desde el pasado domingo en que comenzó a nevar, no han cesado las precipitaciones más que en algunos momentos. El temporal es tan fuerte que han quedado suspendidas las clases escolares, tanto en las escuelas nacionales como en el Instituto de Enseñanza Media. En las calles hay una capa de nieve que en algunos lugares alcanza los 30 centímetros.

La niebla ha sido tan grande que durante la mañana, hubo necesidad de encender el alumbrado público y a los pocos coches y camiones que circulaban se les veía con los faros de carretera encendidos.

Sigue nevando en León

León, 10.—Persiste el temporal de nieves. Durante la noche última cayó otra nevada sobre la ciudad, que amaneció cubierta de una espesa capa. En la Montaña continúa el temporal sin interrupción y, a mediodía, continuaban las precipitaciones. La situación de las comunicaciones no ha variado con respecto al día de ayer. Permanecen cerrados todos los puertos y, por carretera, interrumpidos muchos servicios de coches de viajeros.—Cifra.

Las peripecias de una chispa eléctrica

Abrió boquetes, causó desperfectos pero no tocó a las personas

Murcia, 10.—En el caserío "Los Cerrillos", del término de Abanilla, cayó una chispa eléctrica durante una tormenta en la casa habitada por Ovidio Vives Vives, que se hallaba en la cocina con sus cuatro hijos, de corta edad, y otro de una vecina.

El rayo penetró por la chimenea, derrumbándola, y pasó, luego, a una alcoba contigua, donde cortó las patas de una mesilla de noche y abrió otro boquete en la pared de enfrente, por el que salió al exterior.

Los moradores resultaron ilesos, excepto una de las niñas, de cinco años, que sufrió heridas en una mano al caerle encima algunos escombros de la chimenea.—Cifra.

«TU DESPREOCUPACION DE HOY PUEDE SER TU PREOCUPACION DE MAÑANA»
(Asociación Española contra el Cáncer)

EL SACERDOTE

Al nacer, te hizo hijo de Dios por el Bautismo.
Al morir, te abrirá las puertas del Paraíso.
Todos los momentos de tu vida están sellados con su presencia, con su bendición.

Siempre a tu servicio, porque a ti—a todas las almas—ha consagrado su juventud, su vida entera. Por ti ha dejado padres, hermanos, amigos, la dicha de crear un hogar...

Y este ideal a tu servicio se forma en el SEMINARIO, donde cimenta su piedad, su santificación...

Y el Seminario espera tu ayuda, para forjar— a tu servicio—el ideal completo de entrega a las almas para Dios.

SOLEMNES FUNERALES por los Mártires de la Tradición, EN MADRID

Fueron presididos por los señores Fernández Cuesta e Iturmendi

Madrid, 10.—Hoy se cumple un siglo del fallecimiento, en Trieste, de don Carlos María Isidro de Borbón, Carlos V de la dinastía tradicionalista. Para conmemorar su muerte instituyó Carlos VII, en 1895, la fiesta de los Mártires de la Tradición, todos los años, el 10 de Marzo.

MAÑANA será el entierro de la marquesa de Luca de Tena

Madrid, 10.—La marquesa viuda de Luca de Tena era hija de María del Sagrado Corazón y una de las fundadoras de la Acción Católica.

Con la fallecida marquesa de Unzueta del Valle, fué el alma de la Unión de Damas Españolas, a la que su trabajo y su celo dieron extraordinario impulso. Fué vocal de Caridad de Acción Católica, hasta que su delicado estado de salud, hace unos años, le impidió perseverar en la acción organizadora.

El entierro se verificará mañana, después del funeral de «corpore insepulto», pero todavía, dos de la tarde, no se ha señalado la hora.

Con este motivo se han celebrado solemnes honras fúnebres en la iglesia de San José, organizadas por la Jefatura Provincial del Movimiento.

Presidieron los ministros secretario general, señor Fernández Cuesta, y de Justicia, señor Iturmendi; subsecretario de Obras Públicas, señor Rivero de Aguilar; viceministro de Secciones, señor Pradera, y otras autoridades y jerarquías. El piadoso acto se vio muy concurrido de fieles.—Cifra.

En Pamplona

Pamplona, 10.—En la capilla del Museo de Recuerdos Históricos se ha celebrado una misa en sufragio del alma de don Carlos María Isidro de Borbón, primer rey de la dinastía carlista, con motivo de cumplirse el centenario de su muerte.

En esta solemnidad religiosa ha figurado la bandera llamada «generalísima», que pintó y bordó doña María Teresa de Beira, esposa del monarca, que se conserva en el salón de honor del citado Museo.—Cifra.

MARGARITA SIGUE LOS PASOS DE SU TIO EDUARDO

Para Junio será anunciado el compromiso matrimonial de la princesa de Inglaterra

Sydney, 10 (4 t.).—El «Daily Mirror», en su primera página, publica la noticia de que se espera el anuncio del compromiso matrimonial de la princesa Margarita de Inglaterra para Junio. Esta noticia, de fuente autorizada, es la culminación de una semana de rumores y acontecimientos en torno al supuesto idilio de la princesa.

Se añade que después del anuncio, el Gobierno, con el consentimiento regio, tomará las medidas pertinentes en relación con los derechos de sucesión al trono de la princesa.—Efe.

En París, «France Soir» dice que Inglaterra ya no duda de la próxima boda.—Efe.

Londres, 10 (4 t.).—Los diarios británicos dan a entender que las noticias sobre el idilio entre la princesa Margarita y el coronel de Aviación Peter Townsend han sido lanzadas para preparar al público a la sorpresa de su matrimonio con un hombre divorciado. El «Daily Herald» y «Daily Sketch» reproducen noticias norteamericanas sobre la posibilidad de una boda en fecha próxima y sugieren que esto sólo es un globo sonda para ver lo que piensa el público británico de ello. La mayor parte de los periodistas británicos callan sobre el supuesto idilio. Las noticias norteamericanas dan cuenta de que la boda será probablemente en el otoño.

PINAY pedirá hoy la incondicional aprobación de los acuerdos de París

París, 10 (4 t.).—El ministro de Asuntos Exteriores, Pinay, se presentará hoy ante el Comité correspondiente del Senado, para pedir la incondicional aprobación de los acuerdos de París, ya aprobados por la Asamblea el 30 de Diciembre último. Muchos observadores consideran que la votación del Comité será un indicio de si el Senado o Consejo de la República aprobará los acuerdos.

Estos han sufrido un duro revés, al votar el Comité de Producción Industrial de la Asamblea, por 17 votos contra 10 a favor de una enmienda que suspendería la ratificación hasta que hubiese acuerdo sobre una Comunidad Europea de Armamentos. Efe.

ITALIA

Veinte bombas en la sede comunista de Roma

Roma, 10 (4 t.).—Varias bombas de fabricación casera han sido arrojadas a primera hora de esta noche contra el edificio que ocupan las oficinas centrales del partido comunista italiano. No se registró ninguna víctima, aunque se produjeron daños en las oficinas del partido y en una librería comunista instalada en el mismo edificio.

De fuente comunista se ha dicho que un grupo de personas no identificadas atacaron las oficinas del partido y después de romper una ventana arrojaron varios explosivos en el interior.

Las explosiones ocasionaron un pequeño incendio que fué extinguido rápidamente. Cuando la Policía acudió, los atacantes se habían dado a la fuga en un automóvil.—Efe.

AUTOMOVIL ARROLLADO POR EL TREN JUNTO AL PARQUE DEL PONIENTE, EN VALLADOLID

Resultó muerto un hombre y otro gravísimamente herido

Valladolid, 10.—En el paseo de Isabel la Católica, junto a una pronunciada curva que existe en las inmediaciones del parque del Poniente, fué atropellado esta madrugada, por el tren de Medina Rioseco, que hace enlace entre las estaciones de San Bartolomé y campo de Béjar, un automóvil ocupado por vecinos del pueblo de Cueguela.

Debido a la inclemencia del tiempo y a la poca visibilidad que existía por la nevada que entonces se desarrollaba sobre Valladolid, ni el empleado piloto del tren, que va sobre la parte delantera de la máquina, ni el conductor del coche, se apercebieron de la proximidad de los vehículos. El convoy alcanzó al automóvil por la parte posterior, destruyéndolo completamente después de haberle arrastrado unos cincuenta metros.

Murió en el acto Carmen Crespo Placer, de veintiseis años de edad, que viajaba en el coche. El empleado piloto del tren, Andrés Fernández, quedó aprisionado entre la caja del coche, y sufre heridas de pronóstico gravísimo. Los demás ocupantes del automóvil, otras seis personas, sufren heridas de menos gravedad.—Cifra.

UN APARATO SE ESTRELLA EN JEREZ DE LA FRONTERA

Jerez de la Frontera, 10.—Alrededor de las once de la mañana y cuando volaba sobre el aeródromo-escuela Haya, un aparato de esta base cayó a tierra dentro del mismo aeródromo, incendiándose.

A consecuencia del accidente resultó muerto el cabo mecánico don Fernando Valbuena Rodríguez, de Riaño (León), y con heridas de gravedad el teniente piloto don José Díaz Sinte, que fué trasladado al hospital de Santa Isabel, sometiéndosele a una intervención quirúrgica. Los otros seis tripulantes del

aparato salieron ilesos. Acudieron los bomberos de Jerez, ya que el avión cayó a treinta metros de unos depósitos de gasolina. El avión quedó completamente destruido.

Los vecinos de RETIZOS construyen la traída de agua potable

Lugo, 10.—Los vecinos del pueblo de Retizos, en turnos inintermitentes, en los que todos aportaron su esfuerzo tras las duras faenas del campo, resolvieron el suministro de agua potable que habían de acarrear desde larga distancia, ya que la abundante de que dispone no reúne condiciones de potabilidad. Tuvieron que abrir zanjas en una extensión aproximada de dos mil metros.

No sólo contribuyeron con su esfuerzo, sino con sus aportaciones económica.—Cifra.

QUE PASARIA SI LA BOMBA "H" ESTALLARA ACCIDENTALMENTE EN LOS ALMACENES?

El ministro del Interior británico contestará el día 17

Londres, 10.—El miembro conservador del Parlamento británico, Erroll, ha preguntado en la Cámara de los Comunes qué haría si una de las bombas de hidrógeno que ahora se guardan en Inglaterra estallara en una explosión accidental. El secretario del Interior, Lloyd George, ha contestado que contestará a la pregunta el 17 de Marzo.—Efe.

LAS TERRORISTAS EN ARGELIA

Argelia, 10 (4 t.).—Seis personas han resultado muertas en un ataque de una banda de unos cincuenta terroristas a una pequeña ciudad cerca de Chuneche, según informa la Policía.—Efe.

Después de cuatro años lo consiguió un jilguero que ejecuta nueve números acrobáticos

Utiel (Valencia), 10.—Después de cuatro años de paciente labor, el señor Marzal Martínez ha logrado amaestrar a un jilguero cazado un año antes.

La pequeña ave ejecuta nueve números acrobáticos, constituidos por un salto de trapecio, en simple y triple juego, ascendiendo y descendiendo por una escalera y un tobogán, recorre un largo listón inclinado y trepa por varios sitios sin alzar el vuelo, se mantiene sobre un aro en equilibrio y ejecuta un pequeño juego de columpios de feria, saltando una serie de listones, de uno en uno.

Todos los elementos que sirven al pequeño pájaro para sus juegos han sido proporcionados al tamaño del mismo y han sido construidos por el dueño del ave. El adiestramiento lo ha logrado con trozos de biscocho que daba al pájaro cada vez que éste ejecutaba perfectamente sus acrobacias.—Cifra.



Para poner los dientes largos a los numismáticos, si es que hay alguno por ahí. En el grabado se muestran las primeras monedas con la efigie del difunto rey Jorge entregadas por la Casa de la Moneda al Banco de Inglaterra.

¿Sabían que es una tradición inglesa que las efigies reales en las monedas cambian alternativamente de dirección?

La presente da a la derecha, como la de su padre, ya que la del rey Eduardo, actual duque de Windsor, que nunca apareció, daba a la izquierda.

CRONICA DE LA CIUDAD

En un ambiente típicamente invernal se va acercando la fecha en que "la gran mayoría de los españoles" y una no despreciable legión de Pepitas celebrarán a su Santo Patrono; tan indiscutible y unánime ha sido y es el continuado plebiscito que otorga a San José el galardón de la máxima popularidad. Pero no es nuestro propósito adelantar los acontecimientos, ya que a ninguna parte llevan las excesivas prisas. Si faltan nueve días para San José, dejémosles que vayan transcurriendo según su natural manera.

Lo que sí quería hoy el cronista, era glosar con su pobre palabra la circular todavía reciente que nuestro amadísimo prelado ha hecho pública con un llamamiento a todos sus diócesanos, en el que les daba unas pocas, pero jugosas ideas sobre uno de los aspectos de la fiesta del Santo Patrono de la Iglesia universal, es decir, sobre el Día del Seminario.

Decía el señor obispo que terminaba por donde debía haber empezado, a saber, dando gracias a todos los segovianos por la generosidad con que siempre habían atendido sus llamamientos. Si esa generosidad es cierta, supones que si, es más, lo sabemos, también sabemos que puede ser superada. Esa generosidad del pueblo segoviano para salir al paso de las necesidades del Seminario tiene, al fin y al cabo, y de una manera más o menos consciente, sus raíces en la propia conveniencia. Todos nos alegramos sincera e íntimamente, y sentimos un legítimo orgullo, cuando al acercarnos a un ministro del altar, ya sea para que imparta sobre nosotros su sagrado ministerio o simplemente en la conversación y trato diario, comprobamos que ese sacerdote goza de los frutos de una buena y completa formación, y que junto a su virtud brilla una vasta cultura humana, unas dotes de buen ingenio, de trato de gentes, de refinada educación y buen gusto y, en fin, todas las prendas que hacen a una persona agradable en el trato social y que tan convenientes son para el que tiene que acercarse a las almas y tratarlas con sutilísima delicadeza para ganarlas para Cristo.

Pues bien, todas estas cualidades tanto mejor pueden ser adquiridas cuanto mejor esté dotado en todos los órdenes el centro donde los futuros sacerdotes se educan.

Pero el señor obispo sólo unas pocas líneas dedica para pedir limosna para el Seminario. Nuestra oración es la que más importa. Nuestra sencilla conversación con el que da y quita haciendas, acerca de esta gran necesidad nuestra de buenos sacerdotes. Que se susciten nuevas vocaciones—siempre hay falta de brazos en la viña del Señor—y que sean muchos los ministros de Dios que, bien pertrechados de todas las armas de la virtud y la ciencia, entren en los incansables campos que esperan la siega.

DE LA MUJER A LA MUJER

LA MUJER, CONSIDERADA EN EL ASPECTO PROFESIONAL

Todos sabemos que las costumbres femeninas actuales difieren notablemente de las del siglo XVIII e incluso del XIX. De aquella mujer de complicadísimo peinado y más complicadísimo traje que, tras una vidriera, tejía o bordaba incansablemente, y la mujer moderna peinada a lo «garçon» y con trajes de línea... no H, que no ha tenido mucha aceptación, pero sí, como ella, sencilla y cómoda, hay un verdadero, un profundo abismo.

Pero no es a esto, a las modas, a lo que yo deseo referirme, sino a la mujer considerada como un (permítaseme la frase) elemento productivo; a la mujer de profesión, de carrera, capacitada para permitirse y lograr una independencia económica que la redima de esa angustiosa espera del galán que, al conducirla al matrimonio, le solucione el problema de toda su vida. A la mujer enérgica, sin suspiros ni miradas profundas, valiente y decidida, sabiendo afrontar cualquier situación y salir airosa de cualquier conflicto sin recurrir al oportuno desmayo.

No trato aquí, ¡Dios me libre!, de ridiculizar a nuestras antepasadas. Son dignas de todos mis respetos y, en mis ratos de nostalgia, desearía haber vivido en su época, vestir un elegante poliso y haberme desmayado tres veces, por lo menos, durante una semana.

Nosotras culpamos a los hombres de estos cambios. A ellos les gustan así, modernas e independientes, y nosotras, siempre por complacerles, nos introducimos en esa zona de atracción.

Pero todos los excesos son perniciosos y esto también está empezando a rebasar el límite del equilibrio. Una cosa es que la mujer penetre en el aspecto «profesional» dentro del campo masculino y otra que lo haga en un aspecto «general».

Queridas amigas: Diferenciamos de un modo claro estos dos aspectos. La mujer moderna, la mujer de profes-

sión, la mujer de responsabilidad, sí, pero ante todo y sobre todo, la mujer femenina.

Demostremos al mundo entero que, bajo nuestra aparente fortaleza y frialdad, existe una exquisita y femenina sensibilidad para todo lo bello, para todo lo humano y que, en los ratos libres de nuestro trabajo, soñamos con un hogar alegrado por las dulces voces de unos pequeños que, con el cariñoso nombre de «papá», designen al hombre que supone arrancarnos de la profesión a que las exigencias del siglo nos habían introducido.

EHDEA

ANUNCIOS POR PALABRAS

DIEZ PALABRAS, 500 Ptas. Cada palabra más, 0,40

TRASPASOS

FERRETERIA muy acreditada se traspasa en Cuéllar. Informes, Vinida de Pablo Pascual, Cuéllar (Segovia).

TRASPASO salón peluquería céntrico. Cuartel Nuevo, 4. San Ildefonso.

SE TRASPASA tienda con vivienda, situación inmejorable. Razón: Ultrallas, San Juan, 17.

COMPRAS

COMPRO camioneta 2.000 a 2.500 kilos, palier flotante. Angel Herguedas Velasco, Cuéllar.

VENTAS

MOTOCICLETAS Osa, Lube y Sanglans. Servicios oficiales. Talleres Mecánicos Martín. Carretera de Boceguillas, 8. Teléfono 1906.

CASA en Puente Muerte y Vida, dos pisos y patio, uno llave en mano, venden Daóiz, 21, principal.

CARRO mulas, yuntas, vendo. Macario Arribas, Nava de la Asunción.

PANADEROS: Vendo torno para para la masa, con todo el armazón de hierro y cojinetes de bronce, y un volante de metro y pico de alto con su mesa, todo en perfecto estado. Alejandro Renedo, Cuéllar.

VENDO máquina de escribir «York». Damián García. Los Gabrieles, Segovia.

CARRO de varas seminuevo, vestido, para una caballería, vende Angel Casas, en Bernardos.

PATATAS Palogar, Sergue y otras variedades de Burgos, Palencia, Santander, Avila y Rascacría, grandes existencias. José Hernández y Hermanos, S. L. Avenida Fernández Ladreda, 2. Teléfono 12-84.

GANADOS Y AVES

VACA y cerda, venden. Molino Viejo, Ortigosa del Monte.

VENDO suizas primero y segundo parto. Patrocinio Domingo, Marazucla.

CHOTA suiza de cuatro días, vende Francisco del Real. Nieves, 7 (San Lorenzo).

VENDO veinte primales merinos, buenos, en Salvador de Abajo, Tratar, Francisco Calle, Jemuñeno.

NOVILLA suiza, cumplida primer parto, hermosa lámina, vende Anacleto Herranz, en Bernardos.

PASTOS

ARRIENDO pastos para lanares, Marzo, Abril y Mayo. Tratar, Bernardo y Basilio, en Acedos (Muñopedro).



CURSO DE ENSEÑANZAS DE HOGAR EN LA S. FEMENINA

Delegación Provincial de la Sección Femenina.—Se va a celebrar en la Delegación Provincial de la Sección Femenina (Daóiz, 10) un curso de Enseñanzas del Hogar, Nacional-sindicalismo y Educación Física, de los cuatro primeros cursos de bachiller para alumnas que estudian libres, cuya duración será de tres meses, desde el 15 del actual hasta el 15 de Junio.

La inscripción se puede realizar en el Departamento de Cultura de la Sección Femenina durante las horas de oficina.

PUNTADILLAS

Zancuda cigüeña, mástil de los vientos. Reina de la torre, reloj del invierno.

Tus alas recortan girones de cielo, y tu pico troncha reptiles por medio. Zancuda cigüeña, vuélvete de nuevo a otros horizontes, a otros claros cielos. Vuelve con la rosa, no con el almenara.

Que nieva en el llano, que nieva en el puerto, que nieva en tu nido de rama y romero...

Era por Diciembre de este mismo invierno. Entonces, ¡qué días de sol tan esplendidos! Tú quizá estarías para ti diciendo: ¡Cualquiera a Castilla se larga un momento! La cosa está clara, nadie entiende esto. Nieve en primavera, calor en Enero, y espigando el trigo en tierras no lejos.

Al verte, entre, nieve vuelve al nido presto. Mira que en la noche sin luz ni luceros, en un apagón se te rompa un hueso...

M. SANZ MONTARELO

Información Local

VOLVIO A NEVAR EN LA CAPITAL Y ESTA MADRUGADA SE REGISTRO UNA MINIMA DE SIETE GRADOS BAJO CERO

A las diez de esta mañana quedó cerrado al tráfico el puerto de Navacerrada

Pues, nada, que el temporal continúa por el estilo, y que cuando se le ocurre a uno—no por capricho, sino porque no tiene otro remedio—abandonar las sábanas y mantas del lecho, se encuentra con que, al asomar las narices a los cristales del balcón, lo primero que se le interpone es un vidrio lleno de hielo, y cuando, después de echar un poquito el aliento, a modo de derretidor especial, puede observar el exterior por un agujerito, se lleva la nueva—aunque ya esperada—sorpresa de otra decentita nevada que ha cubierto las calles.

Pero hoy no ha ofrecido dificultad la nieve caída para los transeúntes en nuestra capital. La diligencia de los obreros municipales ha hecho que las aceras de nuestras calles se encontrasen, desde las primeras horas de la mañana, libres del meteoro, por lo que el paso no ha ofrecido dificultades, en general, si bien por algunos sitios, y sobre todo en las calzadas, el hielo ha hecho alguna de sus jugarretas, ya que se encontraba completamente cubierto por la nieve y era propenso a ocasionar

más de una caída, como en efecto ha sucedido, aunque, afortunadamente, a pesar de haber originado algunas fuertes contusiones, no ha pasado de ahí la cosa.

En el momento de escribir estas líneas—una y media de la tarde—al sol le ha dado por asomarse un poquito entre el espeso cortinado de las nubes (como se ve, a nosotros ni el mal tiempo nos quita la facultad de hacer «frases redondas») y se ha complacido en vernos asomar los rostros para recibir un poco de su caricia, que nunca mejor que en estas ocasiones viene a cuento. Continúa haciendo frío, pero ha mejorado algo la temperatura a comparar con la de esta mañana, y más todavía con la de esta madrugada en que se registraron siete grados bajo cero.

A pesar de todo, también hoy los coches de línea de la provincia han llegado a la capital a su debido tiempo, sin haber sufrido ningún percance, mientras que el procedente de Madrid lo ha hecho a las doce y cuarto, ya que ha encontrado muchísimas dificultades en el puerto del Alto de los Leones, en el que ha nevado bastante y, según nos comunica la Jefatura de Obras Públicas, se hace imprescindible el uso de cadenas para pasar por él.

En el puerto de Navacerrada la cosa anda un poco peor. A las diez de esta mañana quedó cerrado al tráfico, por lo que el coche de línea de Sepúlveda a Madrid no pudo pasar hoy de La Granja, cosa nada extraña si se tiene en cuenta que este mismo coche no pudo regresar ayer de la capital de España por este puerto, teniendo que hacerlo por el de los Leones. En los parajes bajos del puerto la nieve alcanzaba anoche un espesor de sesenta centímetros, y de ochenta en los pinares. En San Ildefonso tampoco se han quedado muy atrás y continúa nevando, llegando a alcanzar una altura de 27 centímetros la nieve, habiendo registrado el termómetro a la una de la madrugada 15 grados bajo cero. Luego templó un poco y comenzó a nevar con ventiscas.

Tal vez, que la cosa anda como en pleno Enero, y cuando menos se espera, suceden las escenas inevitables por el mal estado del piso. De las que, por cierto, no se libran ni los animalillos, como ese borriquito que esta mañana fué a dar con sus huesos en el pavimento.

De verdad que da «escalofríos» pensar en una hipotética retirada de los vehículos del Servicio Urbano, ahora que vienen tan soberbiamente con este tiempicito... Y no digamos luego, cuando el sol aprieta de firme en el verano. Porque apretará, ténganlo bien en cuenta. Que igual que ha nevado, porque estamos en el invierno y tarde o temprano tenía que nevar, también en el verano, tarde o temprano, calentará el sol de firme. Y... bueno, no seguimos porque es preferible terminar estas líneas hablando del sol, del verano, del calor... ¡Huy, quién lo pillara!

En la tarde de ayer Presión atmosférica: 666 mm. Temperatura máxima: 10°C. En la mañana de hoy Presión atmosférica: 668 mm. Lluvia recogida: 1,5 litros por metro cuadrado.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer Presión atmosférica: 666 mm. Temperatura máxima: 10°C. En la mañana de hoy Presión atmosférica: 668 mm. Lluvia recogida: 1,5 litros por metro cuadrado.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Muerte y Vida, 2. Tel. 1364. Plaza de Franco, 10. Tel. 1365.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 9.—Premio principal 50 pesetas, número 319. Primitivos con 5 pesetas, los terminados...

Fundación Hospital de Sebastián de Villacastín

En cumplimiento de lo acordado por el excelentísimo señor ministro de la Gobernación, el día 28 de febrero de 1954, las doce de la tarde, en el local que se habilitó al efecto por el Ayuntamiento de Villacastín, tendrá lugar ante notario la subasta de un solar propiedad de la Fundación Hospital de San Sebastián de Villacastín, sito en la calle de la Iglesia de la expresada localidad.

El pliego de condiciones está puesto en la Secretaría del Ayuntamiento y Junta Provincial de Beneficencia hasta las once de la mañana del día señalado para la subasta, y hasta dicha hora podrán presentarse proposiciones ante el autorizante del acto, en pliego cerrado.

Segovia, 9 de Marzo de 1954. El gobernador-provisor...

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«El Diablo de las Aguas Turbias» (2). «Perdóname» (3-R). «Amarga sombra» (3).

LIBRERIA HERRANZ IMPRENTA

¿Conoce el nuevo modelo de máquinas de escribir HERMES, Baby 1955? La máquina de fama en el mundo entero. Un alarde de la mejor técnica suiza. Ptas. 3.825 al contado, en toda España. Muchas facilidades de pago; 390 al efectuar la compra y diez meses a 360. Exclusivas de venta: LIBRERIA HERRANZ IMPRENTA.

LIBRERIA HERRANZ IMPRENTA

Barcarola II. He aquí el receptor para su hogar RUFINER. 2.595 ptas. ULTRALAS.

FIDEL GILSANZ

EXPRESION DE GRATITUD

La familia de doña María del Carmen Quintanilla, viuda de González (q. e. p. d.), ante la imposibilidad de efectuarlo personalmente, testimonian su profundo agradecimiento a cuantas personas se asociaron a su dolor con motivo de su fallecimiento, y al mismo tiempo les participan que las misas «gregorianas», en sufragio de su alma, darán comienzo el próximo viernes, día 11, en la Santa Iglesia Catedral, a las nueve y media.

Suscripción pro campaña de ayuda al productor

12 relación de donativos

Suma anterior, 84.562,75 pesetas. Ayuntamientos y vecinos de: Castriello de Sepúlveda, 100 pesetas; Hinojosa del Cerro, 100; Los Huertos, 100; Navas de San Antonio, 100; Villaseca, 100; Balisa, 100; Cerezo de Arriba, 100; Marazucla, 100; Nieva, 250; Ventosilla y Tejadilla, 35; Villoslada, 100; Aldehorno, 100; Las-tras de Cuéllar, 150; Pajares de Fresno, 100; Remondo, 100; Sauquillo de Cabezas, 100; Torre Val de San Pedro, 100. Suma y sigue, 86.397,75 pesetas.

La boquilla que filtra el humo. La boquilla FLOWER permite fumar sin peligro. Su filtro de doble efecto purifica todo el humo. Form. K-226 Form. U-712. Una exclusiva de Perfumería Cabrero. Luz.

CORREOS

¡HAGA PRODUCIR SU DINERO!

La Caja Postal de Ahorros

con la garantía del Estado le ofrece intereses hasta el 3 por 100

Reintegros a la vista SIN LIMITACION DE CANTIDAD, en su localidad

Con una sola cartilla puede efectuar imposiciones y reintegros en TODAS LAS OFICINAS de CORREOS DE ESPAÑA

Nuestra cartilla comercial o de turismo y viaje le ofrece la ventaja de viajar sin el riesgo de llevar Fondos consigo ¡Compruebe prácticamente su gran utilidad!

LIBRERIA HERRANZ IMPRENTA

¿Conoce el nuevo modelo de máquinas de escribir HERMES, Baby 1955? La máquina de fama en el mundo entero. Un alarde de la mejor técnica suiza. Ptas. 3.825 al contado, en toda España. Muchas facilidades de pago; 390 al efectuar la compra y diez meses a 360. Exclusivas de venta: LIBRERIA HERRANZ IMPRENTA.

LIBRERIA HERRANZ IMPRENTA

Barcarola II. He aquí el receptor para su hogar RUFINER. 2.595 ptas. ULTRALAS.

Una asociación para reivindicar la memoria del mariscal PETAIN

París, 9.—Se ha constituido en esta ciudad, bajo el alto patronato del general Weygand, la Asociación para reivindicar la memoria del mariscal Pétain. Su finalidad, según el artículo 1.º de los estatutos de la nueva entidad, es el estudio objetivo por todos los medios de la vida de la obra del gran mariscal de Francia, y ejercer toda suerte de actividades para difundir su memoria.

Tres «grandes» resfriados

Washington, 9.—El Presidente Eisenhower anuló la conferencia de prensa que debía haber celebrado el día 8, debido a un ligero resfriado.

Londres, 9.—Sir Winston Churchill se encuentra mejorado de su resfriado y recibió ayer autorización del médico para presidir el Consejo de Ministros.

Churchill marchó inmediatamente a la Cámara, donde ya le esperaban sus colaboradores de Gobierno.

Bonn, 9.—El canciller Adenauer se encuentra mejor y es posible que abandone el lecho, según informó un portavoz del Gobierno.

Adenauer sufre un ligero ataque de gripe. Se espera que hoy o mañana abandone su vida de trabajo.

SANCHEZ CORTADOR CAMISERO

Camisas. Pijamas. Calzoncillos. Villar, 9. Madrid, Tomará medidas los lunes en Segovia en **Casa Fermín**

Cervantes, 21

Dr. N. G. PAYOT

Tratamiento de la belleza. Una exclusiva de **PERFUMERIA CABREDO**

Luz

Robo por valor de 500.000 pesetas a la condesa de La Cambra

El pesquero «Jesús Nazareno», de Huelva, estuvo todo un día a la deriva

Huelva, 9.—El pesquero «Jesús Nazareno», de la matrícula de Ayamonte, estuvo durante todo el día a la deriva a causa de una avería en la maquinaria cuando se encontraba entre el cabo de Santa María y Ayamonte. En su auxilio acudieron varios pesqueros de Huelva, entre ellos el «Nuevo Celta», que consiguió localizarle a las ocho y media de noche, echándole una amarra, trayéndole remolcado a Huelva. Los tripulantes del «Jesús Nazareno»—catorce hombres—no han sufrido daño alguno.—Cifra.

Robo a la marquesa de La Cambra

Barcelona, 9.—Se ha denunciado a la Jefatura Superior de Policía un importante robo perpetrado en la residencia de doña Teresa Estany, condesa de La Cambra, de la calle de Muntaner. Según las primeras apreciaciones, los objetos robados suponen un valor de medio millón de pesetas. Se ha iniciado un inventario que permita conocer la cuantía de lo sustraído. La Policía ha comenzado inmediatamente sus pesquisas y hasta ahora no hay ningún detenido.

Muerta al ingerir ácido clorhídrico

Cartagena, 9.—Catalina Martínez Sanz, de sesenta y cuatro años, natural de Totana, que vivía sola en el barrio de la Concepción y se dedicaba a la venta del cupón pro ciegos, por error ingirió gran cantidad de ácido clorhídrico, pereciendo horas después. Junto al cadáver fue hallada una botella de coñac.—Cifra.

Minero muerto

Oviedo, 9.—En el grupo minero «San Víctor», en Turón, ocurrió un accidente de trabajo que costó la vida al obrero Enrique Zapico del Prado, de dieciocho años de edad, soltero. Un costero desprendido del techo le alcanzó de plano, produciéndole la muerte instantánea.—Cifra.

Se encuentra una niña una cartera con 40.000 pesetas

Zamora, 9.—En la avenida de Víctor Gallego, la niña de diez años Manuela Martín, hijo de un modesto empleado de los servicios de limpieza, se encontró una cartera conteniendo 40.000 pesetas. En compañía de su padre se presentó en la Comisaría para ser entregada a su dueño.

Prohibida la exportación de monos

Nueva Delhi, 9.—El Gobierno de la India anuncia que prohibirá la exportación de monos, en vista de las objeciones a la utilización de estos animales para experimentos médicos. Los Estados Unidos, que son los principales importadores, han recibido 41.457 monos en ocho meses. Efe.

Dos alemanes atraviesan el Atlántico en una pequeña embarcación

Bridgetown (Islas Barbadas), 9. Los hermanos Wolfgang y Heinz Kraker von Schwarzenfeld, alemanes, han llegado a las Barbadas a bordo de una pequeña embarcación construida por ellos, después de treinta días de navegación desde Las Palmas. Sólo llevan una pequeña brújula y la intuición de Wolfgang para la navegación, puesto que no llevan sextante ni mapa en el que puedan anotar la ruta que van recorriendo alrededor del mundo.

Es la primera vez que se cruza en una embarcación tan pequeña el Atlántico desde Las Palmas a Barbados.

La embarcación fue diseñada y construida por Wolfgang Kraker, ayudado por su hermano Heinz. Se trata de dos pontones unidos por cables de acero, con una medida aproximada de ocho metros de eslora. Está equipada con un motor que no ha sido nunca empleado, puesto que ha sido instalado solamente para caso de urgencia.

Está equipada con muy pocas comodidades para dormir en los pequeños espacios que dejan libres los dos pontones.—Efe.

AVICOLA DEL JARAMA ARGANDA (MADRID)

La mayor granja de España. 30.000 PONEDORAS, GANADO SELECTO DE PRIMERA CALIDAD. Venta de pollitos de un día **LEGHORN** y **RHODE**. Venta especial de pollitos hijos de reproductores KAUDER, de EE. UU. Pedidos a: Avícola del Jarama, Madrid.

La selección nacional venció por 6-1 al Saarbrucken

En general, los españoles hicieron un buen juego

Madrid, 9.—La selección española de fútbol ha vencido esta tarde por 6-1 al Saarbrucken.

El juego de la selección resultó aceptable en líneas generales, siendo en algunos momentos de excelente calidad. Fué superior a su rival en todo momento, hasta el punto de que Ramallets intervino escasas veces. En la defensa, Marquitos hizo un gran partido, igual que Segarra y Lesmes. En la segunda parte, Canito estuvo flojo, quedando algo mejor Garay, Maguregui, en la media, fué el auténtico motor del equipo, realizando un gran partido, al contrario de Muñoz, que estuvo muy lento y dió sensación de estar demasiado cansado.

En la delantera, Gaínza hizo un primer tiempo soberbio, mostrando su excepcional clase que le hace aún indiscutible; Basora cumplió bien y puso mucho entusiasmo y voluntad; Artech y Molowny hicieron un juego profundo, si bien acaso a ráfagas, destacando algunas magníficas jugadas del canario. Y en el eje del ataque, Arieta se distinguió por sus fortísimos tiros y sobre todo por su decisión ante la boca del gol, aunque no dirige la línea.

Tres goles se marcaron en la primera parte: de Gaínza, Arieta y de nuevo Gaínza. El primero, fulminante, a escasos segundos, ayudando a entrar el balón en defensa. A los 18 minutos llegaba el segundo, y los alemanes tuvieron que extremar la defensa, pero sin eficacia. Marcaron de cerca, rehuyendo el choque. Tras el descanso, Momberg hizo el tanto germano; pero cuando el equipo quería reaccionar, en tres minutos, recibió otros dos goles, de Arieta y Basora, que lo desanimaron. Y Arieta hizo el sexto, a la media hora.

Campeonatos nacionales de esquí

Puerto de Navacerrada, 9.—A las diez de la mañana quedaron inaugurados hoy los Campeonatos nacionales de esquí de 1955, que organiza la Federación Castellana de este deporte.

La primera prueba celebrada fué la de relevos, que registró la siguiente clasificación:

- 1. Equipo de la Federación Catalana, en 2 horas, 30 minutos, 22 segundos.
- 2. Equipo de la Federación Castellana, 2-30-57.
- 3. Equipo de la Federación Aragonesa, 2-32-18.
- 4. Equipo de la Federación Vasconavarra.
- 5. Equipo de la Federación Andaluza.
- 6. Equipo de la Federación Gallega.

Terminaron los Seis Días Ciclistas

París, 9.—Han terminado los Seis Días Ciclistas de París.

La clasificación definitiva registra el siguiente orden:

- 1. Mockridge, Arnald, Patterson (Australia), 437.
- A una vuelta:
- 2. Schulte, Peters, Dercksen (Holanda), 559.
- A dos vueltas:
- 3. Severyns, De Paep, Van Daele (Bélgica), 503.
- A tres vueltas:

- 4. Van Est, Wagmanns, Aahn (Holanda), 129.
- A cinco vueltas:
- 5. Poblet, Bover, Timoner (España), 160.

SONRIA, POR FAVOR

SERVICIO SECRETO —¿Ha cumplido su misión? ¿Logró robarle los planos al general enemigo? —No pude robarle más que el reloj. —Démelo. Algo es algo. **Veraneo gratis Velasco.** Por cada peseta de compra, un número. Seis mil pesetas en premios. Compre siempre en **PERFUMERIA VELASCO**

Sastrería ALTA COSTURA LA ARAGONESA

Después de una temporada en Barcelona, nuestro cortador, recogiendo los últimos diseños de la moda, vuelve a reanudar su labor en beneficio del público de Segovia.

Entretanto, se ha recibido en pañería, las últimas novedades.

Convéngase: Para vestir con elegancia y distinción, dentro de la mayor economía, visite nuestra

Sastrería **ALTA COSTURA** Cervantes, 16

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ Especialista en partos y ginecología. Consulta diaria de 11 a 2. Avenida del Padre Claret, número 12. Teléfono 2222. Clínica Quirúrgica y de Maternidad de Nuestra Señora de Salud Velarde, 4. Teléfono 2670

D. VIDAECHEA Médico-oculista del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición. Colón, 1. Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6. Teléfs.: Clínica 2049. Domicilio 1302

ALBERTO MADRIGAL CALDERON Cirugía general, Ginecología y partos. Cirujano diplomado del Hospital Militar. Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis. Cervantes, 2, I.º. Teléfono 1584

JESUS H. CANO Médico-oculista. Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición. Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6. Avd. Fernández Ladreda, 6, Segovia. Teléfono 2713

GABRIEL SANZ DELGADO Garganta, nariz y oídos. (Ex ayudante del doctor Hinojar). Consulta, de 11 a 1 y de 4 a 6. Avenida Fernández Ladreda, 10, Segovia. Teléfono, 2811

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Siendo deseo de esta Empresa ofrecer la perfección absoluta en proyección, sonido y montaje del

CINEMASCOPE

se aplaza, para acoplar pequeños detalles, hasta mañana viernes, a las 7,30 y 11, su inauguración con

RICHARD WIDMARK
BELLA DARVI
VICTOR FRANZEN-JWAYNE



El Diablo de las Aguas Turbias. DIRECTOR: SAMUEL FULLER. **CINEMASCOPE**

(Tolerada menores) Se despachan localidades esta tarde y mañana, desde las once, para la inauguración.

CINE VICTORIA

Viernes, 7,30 y 11. ¡Un huracán de pasiones!

¡PERDONAME!

Raf Vallone, Antonella Luáldi, Tamara Lees. Es una película italiana; símbolo de máxima calidad. Autorizada mayores. Butaca, 6 pesetas. Entresuelo, 3. Todo Segovia verá: ¡PERDONAME!

CINE LAS SIRENAS

Extraordinario éxito: Viernes 11: 7,30 tarde y 11 noche. La gran sorpresa de la actual temporada



Localidades con tres días de antelación. Autorizada mayores. Precios reducidos desde TRES pesetas. DOMINGO, a las 4,30, gran función infantil. Carmen Sevilla y Luis Mariano en «VIOLETAS IMPERIALES»

Una proyección perfecta UNA VISION COMODA desde cualquier posición SOLO en el Cine Victoria

TABACALERA, S. A.

En el «Boletín Oficial» de esta provincia correspondiente al día 7 de Marzo de 1955, se publica un anuncio dictando reglas para la admisión de ofertas con objeto de contratar los transportes de tabaco y envases vacíos entre los almacenes de la Representación y los de las Administraciones subalternas de Cuéllar, Riaza, Sangarcía, Sepúlveda y Turégano.



CULTIVOS SANOS

PRODUCTOS CRUZ VERDE, amparado por la garantía de su marca y con el asesoramiento de su Departamento Técnico-Agrícola, le recomendamos siempre para cada plaga el insecticida más adecuado, estudiado especialmente de acuerdo con la biología y características de cada insecto. Sólo CRUZ VERDE puede ofrecer esta extensa gama de insecticidas sin sentirse obligado a recomendar uno solo por imperativos de fabricación, ya que es la única firma española que elabora en sus fábricas su propio D. D. T. y su propio Lindane, ambos de garantizada pureza química.

CONCENTRADO CRUZ VERDE	C. DOBLE-VERDANE	FITOSAN DOBLE	VERDANE ESPOLV.
FITOSAN	CONCENTRADO GAMAVR	VERDANE-GAMAVR	FITOSAN

Cruz Verde

LOS INSECTICIDAS QUE 'NO PERDONAN'

NIXON VENDRA A ESPAÑA

▲ Invitado oficialmente por el Gobierno español Es probable que a su vez invite en nombre de Eisenhower, al Caudillo a visitar los EE. UU.

PROXIMO MATRIMONIO REGIO



Dina Abdel Hamid, de 23 años y el rey Hussein de Jordania, de 20, que acaban de anunciar su próximo matrimonio. Entre los países que recorrerán en su luna de miel, figura también España

19 de Marzo: DIA del SEMINARIO

«Nada hay más agradable a Dios, más honroso para la Iglesia, de más provecho para las almas que el don precioso de un sacerdote santo.» (Pío XI) La obra del Seminario es un conjunto de todas las obras de misericordia AYUDA AL SEMINARIO.—Oraciones - Incripciones - Donativos

138 pueblos han solicitado espontáneamente la concentración parcelaria

Madrid, 10.—Ciento treinta y ocho pueblos de dieciséis provincias españolas han solicitado espontáneamente la concentración parcelaria, dijo ayer tarde durante su conferencia en el salón de actos del Instituto de Estudios Jurídicos el jefe de los Servicios de Concentración parcelaria del ministerio de Agricultura, don Ramón Beneyto Sanchiz.

Añadió que en Torrebeñena (Guadalajara), gracias a la concentración, el número de parcelas se ha reducido de 3.373 a 303, con una elevación de superficie media por parcela que va de 0,17 a dos hectáreas, y en Cantalapedra (Salamanca), de 5.581 parcelas a 641, con una mejora tan sensible en dicha superficie media como la de 1,13 hectáreas a 10 por parcela.

El acto estuvo presidido por el señor Cejudo, a quien acompañaban el director del Instituto de Estudios Jurídicos, señor Arzanegui, y los directores generales de Ganadería, Montes, Colonización y Coordinación, Crédito y Capacitación Agraria. Entre los asistentes figuraban el secretario general técnico del ministerio de Agricultura, el director del Instituto de Investigaciones Agronómicas y el director del Instituto de Estudios Agrícolas, así como numerosos ingenieros agrónomos y juristas.

Ensayos en "vacas artificiales"

Terre Haute (Indiana), 9.—Una de las cosas más espectaculares que existen en esta ciudad es una hacienda en la que hay treinta y dos "vacas artificiales".

Según ha explicado el doctor W. B. Hardie, bacteriólogo del Instituto Pfizer de Investigación Agrícola, se trata de un dispositivo especial, que consta de una serie de treinta y dos redomas de cristal, cada una de las cuales contiene una muestra del fluido de la panza tomado de un animal vivo. Todo esto se ha hecho para estudiar el mecanismo de la panza de los animales y ensayar varios factores de crecimiento, con el objeto de enterarse de cómo afectarían al animal vivo.

Las redomas se mantienen en un baño de agua circulante, que conserva una temperatura constante de 40,5 grados centígrados, que es la temperatura del fluido de la panza. En suma, cada recipiente es el duplicado de una panza natural.

EL STROMBOLI en erupción

Mesina (Sicilia), 9.—El Strómboli lanza lava y cenizas ardientes desde ayer, pero hasta el momento no se registran daños ni víctimas. La corriente de lava desciende en dirección al mar por la vertiente noroeste del volcán.

Entre los tres mil habitantes de la isla reina inquietud. El viento ha cubierto de cenizas la aldea de Ginostira, situada a menos de un kilómetro del cráter del volcán.—Efe.

Des mil familias evacuadas ante la crecida del Ohio

Ohio, 9.—Sigue la crecida del río Ohio, dejando a miles de personas sin hogar temporalmente y ocasionando millones de dólares de pérdidas. Una dos mil familias han sido evacuadas en Ohio, Virginia, Kentucky e Indiana, mientras el río y sus afluentes suben de nivel.—Efe.

Washington, 9.—Se ha hecho público que el embajador de España, don José María de Areilza, hará una visita oficial a Nixon a mediados de la semana próxima. Se relaciona ello con la afirmación de que el embajador Areilza ha informado al departamento de Estado de que el Gobierno español desea cursar una invitación oficial al vicepresidente norteamericano para que visite España.

Añadieron que a Nixon le gustaría indudablemente realizar este viaje, pero que no sabía cuándo podría hacerlo, ya que dependía del Congreso, de los asuntos políticos y de la situación internacional.—Efe.

SE CREE HARA EL VIAJE EN PRIMAVERA, ACOMPAÑADO DE SU ESPOSA

Nueva York, 9.—La revista «Newsweek» afirma que el vicepresidente norteamericano, que acaba de regresar de las Repúblicas centroamericanas, tiene marcada España como la meta de su próximo viaje oficial como invitado del Gobierno español. El proyectado viaje se llevará a cabo en la próxima primavera o a principios de verano.

La finalidad no es otra que la de consolidar la amistad y cordialidad entre las dos naciones. Quizá la visita la aprovechará el vicepresidente para extender, en nombre del Presidente Eisenhower, una invitación al Generalísimo Franco para que visite Washington.

En el viaje el vicepresidente Nixon irá acompañado de su esposa.—Efe.

Más material de guerra para las bases hispano-norteamericanas en España

Barcelona, 9.—A bordo del vapor norteamericano «Private Francis X. Mac Graw» ha llegado un importante cargamento de material de guerra para las bases conjuntas en España.

La guerra en Asia PUEDE ESTALLAR dentro de unas semanas

Lo advierten a Washington varios jefes militares norteamericanos en Extremo Oriente

Implicaría el uso de bombas atómicas por Norteamérica

Tokio, 9.—Los jefes militares norteamericanos en Extremo Oriente han advertido a Washington que puede ser en Asia, dentro de unas semanas para que estalle una guerra general que implicaría el uso por los Estados Unidos de armas atómicas.

Las fuentes que hacen esta afirmación dicen que este es el fondo del sentido de los frecuentes avisos de Foster Dulles a Chiang Kai-shek de que la agresión provocaría la represalia yanqui y además desde frentes del Sur, del Centro y del Norte.

En opinión de los funcionarios diplomáticos y militares, en Extremo Oriente se está preparando una gran guerra, que podría iniciarse por medio de un fuerte ataque comunista contra las zonas costeras que están en poder de los nacionalistas.—Efe.

1.242 hoteles hay en España con un total de 56.467 habitaciones

Madrid, 10.—La afluencia de turistas a España ha alcanzado en los últimos años tales proporciones que puede considerarse al nuestro como uno de los países de mayor predilección para el turismo internacional. Y próximas ya las fiestas y los desfiles procesionales de la Semana Santa, de tan poderoso atractivo para el turismo, parece de gran interés recoger unos datos facilitados por el jefe del Sindicato Nacional de Hostelería, señor Jiménez Millas, acerca de la capacidad de alojamiento de las distintas regiones de nuestra Patria para recibir el gran porcentaje de extranjeros que comienzan a visitarnos a partir de esas fechas.

FESTIVALES internacionales de arte EN SEVILLA

Se celebrarán en el mes de Mayo

Sevilla, 10.—El director general de Información, don Florentino Pérez Embid, acompañado del delegado provincial del ministerio, señor García Cernuda, celebró una reunión en el Ayuntamiento con el alcalde y varios tenientes de alcalde. Han sido acordados los planes generales del programa de los festivales internacionales que, organizados por el Patronato de Información y Educación Popular y Ayuntamiento sevillano, se celebrarán en esta capital en la segunda quincena de Mayo.

Dichos festivales se compondrán de tres ciclos artísticos, dedicados principalmente a la danza, el teatro y la música sinfónica, más unas sesiones populares de canto y baile andaluz. En ellos tomarán parte los más destacados conjuntos musicales y de ballets españoles y extranjeros, y tendrán como escenario la plaza de España, los jardines del parque de María Luisa y el patio de la Montería, del Alcázar sevillano.—Cifra.

Participación de Italia en la Bienal Hispanoamericana

Barcelona, 9.—A bordo del trasatlántico «Biancamano» llegaron las cajas que contienen las obras que han de ser expuestas en la Bienal Hispanoamericana de Arte que, bajo el patrocinio del Ayuntamiento, se inaugurará en el palacio de la Virreina a fines de la semana próxima.

En los próximos días llegará a la Ciudad Condal la doctora italiana Bucarelli, sobrintendente de la Galería Nacional de Arte Moderno de Roma, quien, por encargo del ministerio de Instrucción Pública de su país, seleccionó las obras que han llegado. La Exposición estará compuesta por doscientos cuadros de sesenta y dos autores.

FALLECE EN MADRID LA MARQUESA DE LUCA DE TENA

Fundó la casa de Nazaret para huérfanos de periodistas

La marquesa de Luca de Tena, doña Esperanza García de Tena, viuda del fundador de «ABC» y de varias revistas de gran difusión, don Torcuato Luca de Tena, ha fallecido esta madrugada en Madrid.

La ilustre dama estaba en posesión de la cruz «Pro Ecclesia et Pontifice» y, en memoria de su esposo, creó la Casa de Nazaret para huérfanos de periodistas.

«EL CANCER ES HOMICIDA, EL DESCUIDARLO ES SUICIDA.» (Asociación Española contra el Cáncer)

ALUD DE BODAS EN LA INDIA

Porque en 17 meses no habrá ya fechas propicias para el matrimonio

Nueva Delhi, 9.—Los astrólogos hindúes han manifestado que pasada la primera semana de Marzo no habrá nuevas fechas propicias para casarse hasta dentro de diecisiete meses.

Esto ha sido causa de un alud de bodas en Nueva Delhi. El 25 de Febrero se celebraron tres mil trescientos ochenta y siete. A primera hora de hoy, el Parlamento del Estado de Nueva Delhi levantó la sesión para permitir que los diputados asistiesen a ceremonias nupciales.

Todos los hindúes consultaron a los astrólogos antes de fijar fecha de boda, y es preciso estudiar los horóscopos del novio y de la novia antes del enlace.

Los padres que pensaban casar a sus hijos en los próximos meses han acelerado sus gestiones para adelantarse al comienzo del "plazo negro". En las semanas pasadas, los anuncios de carácter matrimonial en los periódicos de Nueva Delhi llegaron a ocupar tres columnas, en vez de las pocas líneas de costumbre.—Efe.

EXPOSICION DE NUEVOS ADELANTOS PARA LA CASA, EN PARIS

PARIS (Crónica especial para EL ADELANTADO).—LA EXPOSICION PARA LAS ARTES DOMESTICAS, que se celebra en París, sugiere no pocos comentarios al visitante, no ya por su clase media. Allí, la burguesa francesa expone la esencia más elevada de todas las comodidades burguesas, y es en este país donde más se hace sentir la industria de la construcción por su ausencia absoluta.

¿Qué piensan los visitantes al encontrar los nuevos adelantos para la casa de nuestros días? Para él, ese mercado es como un sueño de Dalí, que hablaría a las casas de nuestros días. Esa Exposición está muy lejos de ser la representación exacta de la vida moderna. Las multitudes la miran con ojos de asombro y se pasea entre aquella multitud de enceradoras y aspiradoras atómicas con cara de envidia.

Ese salón es la verdadera exposición del pobre: allí ve éste lo que le falta. Allí se asoma a la casa del rico por el precio de 155 francos la entrada. Puede observar cómo los ricos de este mundo se lavan, se bañan, se depilan, hacen cocer sus legumbres.

LA MULTITUD mira y suspira: una cocina de esas que hacen soñar al ama de casa más experta cuesta ciento cincuenta mil francos, es decir, el sueldo de un empleado medio al mes en este país.

Junto a la cocina se puede ver el "comedor funcional", que por sí solo presta ya calorías al organismo humano. Pero por su precio es inasequible: quinientos mil francos todo comprendido, que es el sueldo de un empleado de alta categoría.

Y piensa la multitud al ver aquellos sueños irrealizables, que no sólo no podrán obtener esos lujos en la vida, pero ni siquiera salir de la cocina, donde viven permanentemente los más, y menuda aún, algunos del hotel, desde el que buscan desesperadamente desde hace años, una habitación íntima y sencilla, donde cobijarse.

Francia es un país extraño; allí, aunque se presume de lo contrario, habitualmente no se construyen edificios sino para oficinas públicas o para los grandes compradores de chatarra, como vocacion los demagogos de todos los partidos.

—Ese salón—dice uno de éstos—no es la Exposición de las Artes Decorativas, sino más bien de todas las farsas y explotaciones de la vida moderna. Quizá menos exhibición para esos lujos fuese lo prudente en este caso.

JAVIER DE EGUILA



Si necesita Impresos encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO